
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Thank you for those who have taken the time to complete the Friends 
and Family test. 

 
Please find results below. 

 

 

 

 

 

 

Response for April   
 
Response option Responses Percentage: 
 

1- Extremely Likely                               4       90% 

2- Likely                                                  1       10% 

3- Neither Likely nor Unlikely              0         0% 

4- Unlikely                                             0          0% 

5- Extremely Unlikely                           0          0% 

6- Don’t Know                                       0          0% 

 

Some comments that were made in May   

• Thank you, Dr wood, for being such a great doctor for being kind 

compassionate caring B A Good listen - Thank you keep up the good 

work.  

•  very friendly staff. Clearly under pressure but always polite and 
cautions. Always deliver to the best of their ability  

 

• Excellent GPs on hand that have helped when needed. Cannot fault 
service  

…Likely to 

Recommend 

Response for May: 
     5 

 
 
 

Total responses overall: 
710 

 

If you would like to 

take part, please 

complete the 

questionnaire when 

visiting the Surgery or 

Online.  


